

A Hírközlési Tagozat tisztújításra készül 2006 tavaszán (a Mérnökújság márciusi számában megjelenő hirdetés kézírata, 1.0 verzió)

Április végére tervezi a HIT az Ügyrendjében foglaltak értelmében **tisztújító taggyűlése** megtartását. Pontos helyét és időpontját valamint részletes programját a Mérnök Újság következő számában közöljük, illetve megjelentetjük MMK honlapján is. Közvetlenül a tisztújítással kapcsolatos kérdésekben további információk kérésére van lehetőség „egykapusan” a jelölő bizottság elnökénél. A taggyűlés további programja, vagy egyéb kérdésben a tagozat elnökénél, vagy MB. elnökénél. **(A rendezvény előzetes időpontja április utolsó hete.)**

A programban a tisztújításhoz kapcsolódó beszámolók, bemutatkozások, választás stb.-n kívül, egy-két hazai és külföldi szakmai előadás meghallgatását is tervezzük, valamint itt kerül átadásra első ízben a tagozat **alkotói, szakmai díja**. A díjazandó személyre és az adományozandó díjra vonatkozó javaslatokat szintén várjuk tagságunktól, a tagozat elnöke elérési címeire. Idén kivételesen a febr. 28-i jelölési határidőt március 31.-re módosítjuk. A tagozat Díj-szabályzata szintén elérhető MMK honlap tagozati hivatkozása alatt.

Kérünk minden Kollegát, vagy kisebb munkahelyi-, vagy más szerveződésű csoportokat, egy-egy megyei Kamarához tartozó tagságot, területi szakcsoportjainkat, tegyenek személyekre javaslatot, elérési paraméterekkel, esetleges indoklással, a jövőbeni elnökség tagjaira, elnökre és MB tagokra.

A javaslatokat levélben, faxon vagy e-mailben kérjük megküldeni a **jelölő bizottság elnökének**, Korszós András villamosmérnök úrnak

1148 Budapest, Fogarasi út 10-14.
1-467-7033; Fax: 1-467-7049

e-mail: akorszos@scinetwork.hu

Az elnökség jövőbeni összetételénél célszerű lenne

részben **fiatalítani**, és legalább megőrizni vagy növelni a jelenlegi hölgy/urak arányt, biztosítani a vidéki kollegák részvételét, meggyőzni egy-egy meghatározó kollegát a szakmailag kapcsolódó egyetemekről, főiskolákról, vagy a nagy szolgáltatóktól és gyártóktól, hatóságtól stb., a Szakma és művelői érdekében végzett elnökségi munka fontosságáról.

A Minősítő Bizottságban biztosítani kell a széles infokommunikációs paletta képviselését, nyilvános és üzemi távközlés, vezetékes és mobil technika, műsorszórás, földi és úrkommunikáció, informatika, KTV, multiplatformos alkalmazások, stb.

Az elnökség jövőbeni munkájában erőteljesen fokozni kell a hazai és külföldi kapcsolat építést, együttműködési és támogatási szerződések megkötését. A tagság részvételét klf. infokommunikációs, vagy -kapcsolódó szakmai és érdekvédelmi szervezetekben, akár úgy is, hogy alapvetően más érdekek mellett, MMK érdekeit is képviseljék.

A **fenntartható fejlődés érdekében**, a tervezési munka, és a független szakértői munka színvonalának javítása céljából és a megbízók általi gazdasági értékelés biztosításának, és nyilván számos egyéb, új kihívásnak való megfelelés érdekében, szükség esetén bátran és szorgalmasan kell élni a szakmai kezdeményezés eszközeivel, az oktatásban, a szabványosításban, a létesítési összehangolásokban, és – időhorizontok figyelembevételében, stb.

A tagozat elnöksége használja fel a lehetséges fórumokat, mozgassa meg valamennyi szakmai és személyes kapcsolatát, minisztériuma az **IHM** további működése érdekében. Hosszú évek óta nyilvános deklarációk szólnak

az **információs társadalom építéséről**, és több program is megindult (ld. szélessávú pályázatok, digitális műsorszórás, stb.) de amikor a cselekvésről van szó, pont az állami irányítást akarják visszafejleszteni. A szakmai közvélemény aggódik, hogy amennyiben ez bekövetkezik, az ágazat évekre kisebb káoszba merül, a szolgáltatói és létesítői piac a gyártói, szállítói érdekeknek lesz kiszolgáltatva.

A tagozat általános elérési

lehetőségei:

Csapó Attila elnök

- hivatalos cím azonos MMK An-

gyal utcai címével

- közvetlen elérés, 1118. Bp. Day-

ka G. u. 17/c

- attila.csapo@chello.hu

-tel.: 30-948-11-22

-fax: 1-319-40-45

MB. közvetlen elérése:

- Kele István (új) mb. elnök

- keleg@axelero.hu

- 30-251-6122

- Fax: 1-468-3334

HIT elnökség